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ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ ΣΤΙΣ 10 ΜΑΗ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΚΑΝΤΖΑΣ 

Την Πέμπτη 2/4 πραγματοποιήθηκε  διαδικτυακή σύσκεψη της Ε΄ΕΛΜΕ με σωματεία των 
δασκάλων, συλλόγους και ενώσεις γονέων για την υλοποίηση αντιφασιστικής και 
αντιπολεμικής συναυλίας.  
Στην εκδήλωση συμμετείχαν και τοποθετήθηκαν πρόεδροι και εκπρόσωποι από τα σωματεία των 
δασκάλων της περιοχής (Σύλλογος Δελμούζος και Σωτηρίου), τις Ενώσεις Γονέων Παλλήνης, 
Παιανίας Γλυκών- Νερών, Σπάτων Αρτέμιδας, τον Σύλλογο Γονέων του Μουσικού Σχολείου 
Παλλήνης, τον Σύλλογο Γονέων του 3ου ΔΣ Γέρακα, τον Σύλλογο Γονέων του 2ου Γυμνασίου 
Παλλήνης και τον Σύλλογο Γονέων του ΓΕΛ του Πόρτο Ράφτη. Οι παραπάνω φορείς με αποφάσεις 
τους συμμετέχουν στην διαδικασία οργάνωσης της αντιπολεμικής εκδήλωσης.  
   
Στην σύσκεψη εκδηλώθηκε από τα σωματεία εκπαιδευτικών και γονέων η ανάγκη έμπρακτα και 
συλλογικά να εκφραστεί η καταδίκη και η εναντίωση σε μια πολιτική που γεννά βάρβαρους, 
καταστροφικούς, ιμπεριαλιστικούς πολέμους, και  να εκφραστεί η αλληλεγγύη μας στους λαούς 
όλου του κόσμου, που σήμερα  πλήττονται σε διάφορα μέτωπα του πολέμου (Μέση Ανατολή, 
Παλαιστίνη, Ουκρανία,  Αφρική) πληρώνοντας με τον πιο τραγικό τρόπο το τίμημα των 
ανταγωνισμών των μεγάλων οικονομικών ομίλων. 
 
Την ίδια στιγμή που ισχυροί οικονομικοί όμιλοι ξαναμοιράζουν τον κόσμο και αυξάνουν τα 
κέρδη τους εμείς ως δάσκαλοι και γονείς δεν μπορούμε να κλείνουμε τα μάτια και το στόμα, 
όταν σκοτώνονται παιδιά από βόμβες, όταν πεθαίνουν από την πείνα, όταν βομβαρδίζονται 
νοσοκομεία και σχολεία.  
 
Τέθηκαν πολλά παραδείγματα ότι την ώρα που στενάζουν τα σχολεία από ελλείψεις, την ώρα 
που υποβαθμίζονται τα μορφωτικά δικαιώματα με την κατηγοριοποίηση και ιδιωτικοποίηση των 
σχολικών μονάδων, δίνονται δισεκατομμύρια για πολεμικές δαπάνες που όχι μόνο προκαλούν 
θανάτους και καταστροφές, αλλά συντελούν και στην αύξηση της ακρίβειας και της ενεργειακής 
φτώχειας.  
 
Για αυτό και ο λαός μας, όπως και οι λαοί όλου του κόσμου πρέπει να εναντιωθούν στην άμεση 
εμπλοκή της χώρας μας στους βάρβαρους πολέμους με την συμμετοχή στρατιωτών, εξοπλισμών 
και την  παραχώρηση βάσεων, γεγονότα που έχουν ήδη αυξήσει τους κινδύνους αντιποίνων. Το 
κόστος συμμετοχής του ελληνικού στρατού σε εμπόλεμες ζώνες χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά 
από την χώρα ισοδυναμεί με το κόστος εκατοντάδων σχολείων και δεκάδων νοσοκομείων! 
 
Εκφράστηκαν τοποθετήσεις για την άνοδο του ρατσισμού και του φασισμού σε σχολεία της 
περιοχής. Για αυτό και είναι σημαντικό γονείς και εκπαιδευτικοί από κοινού να δώσουμε τη μάχη 
μέσα στα σχολεία, να ορθώσουμε το ανάστημά μας απέναντι στο εθνικιστικό, φασιστικό 
δηλητήριο, που θέλει το σύστημα να ρίξει στη νέα γενιά, το οποίο υπηρετεί τις στοχεύσεις των 
πολέμων οδηγώντας στη διαίρεση των λαών, στο να βλέπει ο φτωχός τον φτωχότερο ως 
φταίχτη για τα βάσανα που βιώνει.  
 
 Χρειάζεται να συναντηθούμε ξανά για να στείλουμε από κοινού μήνυμα για έναν κόσμο με τους 
λαούς αδελφωμένους, που ο πλούτος που παράγουμε δεν θα φτιάχνει μηχανές θανάτου, αλλά 
σχολεία, νοσοκομεία, έναν κόσμο στο μπόι των αναγκών μας. Για έναν κόσμο που δεν έχει θέση 
το δηλητήριο του φασισμού και του ρατσισμού, που σπέρνει  το μίσος εναντίον των άλλων λαών, 
ώστε να προετοιμάσουν τους λαούς και τη νέα γενιά να γίνει κρέας για τα κανόνια του πολέμου. 

Σε αυτή την κατεύθυνση οργανώνουμε καθηγητές, γονείς και μαθητές  



ανοιχτή αντιπολεμική και αντιφασιστική συναυλία   
την Κυριακή 10 Μάη, ώρα 19.00 με 22.30  στο πάρκο της Κάντζας (στο Λεοντάρι) με την 

συμμετοχή γνωστών καλλιτεχνών,  μαθητικών συγκροτημάτων και καλλιτεχνικών σχημάτων 
της περιοχής καλώντας σας να ενώσουμε  τις φωνές μας και να στείλουμε αντιπολεμικό 

μήνυμα. 
 

Καλούμε επίσης τους μαθητές να ζωγραφίσουν αφίσες, σκίτσα και ζωγραφιές με αντιπολεμικά 
μηνύματα, και αυτές οι δημιουργίες να εκτεθούν στο χώρο της συναυλίας.  
 
      Στην συναυλία συμμετέχουν:  
 
❖ Η Ρίτα Αντωνοπούλου με  τους Ρεβάνς 
❖ Το μουσικό σχήμα  Α-τέλεια  
❖ Χορωδία από μέλη εργατικών σωματείων 
❖ Ο Σταύρος Τσάντες   
❖ Το μαθητικό συγκρότημα  "Multi Culti" (σχολεία Παλλήνης) 
❖ Το μαθητικό συγκρότημα Ironclad (σχολεία Παλλήνης και Καλυβίων) 
❖ To μαθητικό συγκρότημα Travellers  
 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕ Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΥ 

ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΑΛΛΗΝΗΣ, ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ, ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ. 


